

宝应日报

主流权威 贴近

2024年4月18日
星期四 甲辰年三月初十
第6948期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



我县举办二季度重大项目开工暨兆纪光电LED背光源开工仪式

张小辉宣布开工 胡晓峰致辞 陈金荣周正威等出席

本报讯(记者 房雪桥 苗培欣 居大军 蔡健 胡华春 林梅)4月17日上午,我县在开发区低碳制造产业园举办二季度重大项目开工活动暨兆纪光电LED背光源开工仪式。县委书记张小辉宣布项目开工,县委副书记、县长胡晓峰致辞。深圳市兆纪光电有限公司总经理李涛,县领导陈金荣、周正威、丁子建等出席活动,县委常委、常务副县长魏建主持开工仪式。

胡晓峰在致辞中指出,近年来,我县坚持“产业强县”发展战略不动摇,坚定不移狠抓招商引资、主攻项目建设,拓展园区载体、优化营商环境,先后招引了一批重大新兴产业项目落地,为县域高质量发展提供了有力支撑,并于近日成功获评2023年度全市高质量发展综合考核一等等次。

胡晓峰表示,今天的项目数量就是明天的经济总量,现在的投资结构就是未来的产业结构。今年一季度,我县共开工49项重大项目,总投资近200亿元、年度投资约100亿元。二季度,我县还将开工重大项目23项,总投资86.3亿元、年度计划投资35亿元。本次开工的兆纪光电LED背光源项目,是我县二季度开工重大项目的代表,项目的实施,有利



图为兆纪光电LED背光源开工现场。小品摄

于进一步促进我县深圳产业类转移项目集聚集群,进一步提升区域电子信息产业的层次水平,也必将为宝应的高质量发展注入新活力、增添新动能。下一步,我县将全力当好企业发展的“店小二”,以最大的诚意,尽最大的努力,为项目建设保驾护航,提供全生命周期优质服务,努力营造“无事不扰、无处不在、有求快应、共同成长”的营商环境。同时也希望兆纪光电LED背光源项目放心投资、安心发

展,加快项目建设步伐,争取尽快投产达效。据了解,深圳市兆纪光电有限公司是一家国际LED背光源、模组专业生产厂商,在中小尺寸领域一直处于行业的领跑地位。目前年产能过亿片,年产值已突破32亿元。兆纪光电LED背光源项目总投资20亿元,预计投产达效后可实现年开票销售21亿元以上、入库税收5000万元以上。

聚焦“烟花三月”节

市民宗局来宝调研场所建设及安全管理工作的

本报讯(记者 苗培欣 通讯员 黄昕元)4月16日,市委统战部副部长、市民宗局局长徐永泰带队来我县调研我国宗教中国化“六有”场所建设及安全管理工作的。县委常委、统战部部长姚绍瑜等陪同调研。

调研组先后实地查看了夏集镇潼口寺、国庆寺两个宗教活动场所燃气安全、既有建筑安全和消防安全工作情况,听取了场所负责人关于宗教活动场所的历史文化传承、管

理组织架构、政策法规学习、普法教育宣传、宗教活动保障等“六有”场所建设情况介绍。

徐永泰对我县宗教中国化“六有”场所建设及安全管理工作的给予肯定。他强调,要提高政治站位,坚持我国宗教中国化方向,积极组织学习民族宗教政策法规,持续开展“爱党爱国爱社会主义”“崇德戒奢”主题教育,进一步增进“五个认同”。要抓好责任落实,积极引导宗教与社会主义社会相适应,促进宗教

更好服务社会、履行社会责任,广泛开展中华优秀传统文化和历史文化学习,传统节日期间,开展形式多样的文化活动。要守牢安全底线,坚持问题导向,不折不扣完成上级部门安全工作部署,用好“三级网络两级责任制”工作机制,从严从实做好场所安全自查检查,及时发现安全隐患,落实隐患清单,限期整改到位,切实提高应急处置能力,确保宗教活动场所安全形势稳定向好。

县委巡察组进驻县财政局、医保局开展巡察

本报讯(记者 胡华春 房恒福)根据县委关于巡察工作的统一部署,4月10日上午,县委第四巡察组巡察县财政局党组工作动员会召开。

会议指出,要深刻认识到巡察监督是对被巡察党组织工作的“全面体检”,对被巡察党组织进行巡察,体现了县委对被巡察党组织工作的高度重视,是对被巡察党组织加强党的领导、推进党的建设、全面从严治党以及党风廉政建设建设和反腐败斗争的全面体检和有力促进。

县财政局党组表示,将深刻认识到开展巡察工作的重大意义,增强接受巡察监督的自觉性,诚恳接受巡察组的监督检查,严格落实巡察组要求,积极响应、主动配合、实事求是,绝不允许任何科室和个人敷衍拖延、推诿扯皮、弄虚作假、欺瞒隐瞒。将以本轮巡察为契

机,进一步增强党性修养和规矩意识,进一步改进工作作风,提高工作效能,进一步营造干事创业的浓厚氛围和风清气正的政治生态,为宝应“突破‘双千亿’,奋进‘百强县’”作出更大贡献。

近日,县委第二巡察组巡察县医保局党组工作动员会召开。

会议指出,要深刻把握巡察的重要政治意义,始终坚守“两个维护”根本任务;要深刻把握巡察的重要现实意义,坚决推进全面从严治党向纵深发展;要深刻把握巡察的重要实践意义,不断推动县医保局党组各项事业高质量发展,共同完成好县委赋予的巡察任务。要压实政治责任,把精准发现和如实报告问题作为第一位的政治责任;要如实反映情况,实事求是地谈问题、提建议;要严明纪

律规矩,以实际行动自觉接受巡察监督,积极配合巡察组了解真实、全面的情况。

县医保局党组表示,将全面领会,认真贯彻,以饱满的精神面貌,实事求是的工作态度,全力支持配合巡察组完成好这次巡察的各项任务。提高政治站位,高度重视巡察工作,坚决以高度的政治担当深刻认识开展巡察工作的重要意义。强化政治自觉,将接受县委巡察作为当前一项重要的政治任务,坚决以端正的思想态度全力保障巡察工作的顺利开展、取得实效。恪守政治担当,即知即改,坚决以务实举措抓好巡察反馈意见整改落实。坚持把抓好巡察整改同落实全面从严治党结合起来,真正将巡察工作的成效转化为推动医保事业发展的强大动力。

本报讯(记者 居大军 林梅)4月16日下午,县委书记张小辉主持召开县委常委会议暨县委党的建设工作领导小组(扩大)会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真落实党中央和省市部署要求,推动全县党纪学习教育高标准高质量开展。县领导陈金荣、周正威、顾锡芳、魏建、于祝君、郝骥、陈五湖、姚绍瑜、栾庆明、鲍桂兰、金龙等参加会议。

张小辉指出,要深刻认识开展党纪学习教育的重要意义。在全县开展党纪学习教育,是习近平总书记亲自谋划、亲自推动的“党之大计”。全县上下要切实将思想和行动统一到党中央及省市的决策部署上来,进一步深化对加强党的纪律建设重要性和忽视党纪、违反党纪问题危害性的认识,自觉把学习党规党纪与学习党的创新理论紧密结合起来,做到学纪、知纪、明纪、守纪,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

张小辉强调,要准确把握开展党纪学习教育的重点举措。坚持原原本本、联系实际学。用好“第一议题”、理论中心组、专题读书班、交流研讨等方式,推动党员干部在深学细照笃行中增强纪律观念、淬炼纪律自觉。坚持以案说纪、以案说法学。结合警示教育日等关键节点,

▶转2版

推动全县党纪学习教育高标准高质量开展

陈金荣周正威等参加

《崔堡诗词》正式出版

本报讯 近期,我县曹甸镇崔堡村先人们的诗词集《崔堡诗词》正式出版。这次出版的《崔堡诗词》共四册,其中的上、中、下三册由《南溪草堂诗略(正续集)》和《虚生白室从抄》两种书编辑整理而成。

《南溪草堂诗略(正续集)》是崔堡北王氏家族的诗词合集,《虚生白室从抄》是四位先人的个人诗集。共有诗1300余首,时间跨度从清初到民国初期约300年。为了方便阅读,编者樊惠安还为其作了详细注释。此外,这套书还收录了上世纪20年代前后出生的崔堡现代3位诗人的诗词选集,共选诗600余首。作为《崔堡诗词续集》付梓。

崔堡北王氏的祖先来自苏州阊门,以诗书传家,族中多诗人,而清朝道光年间的王春芳更是淮宝诗界翘楚,他搜集族人诗百余首,欲编诗集,但中途病逝。后来王春芳的族孙王炳奎又继承遗志,重新搜集整理,亦抱憾未能完成。因时局动乱,洪灾频发,诗稿部分散失。王炳奎的儿子王宗筠接过了接力棒,整理正集,再编续集,《南溪草堂诗略》正续集终于选编完成,共入选63人,诗600余首。

由一个小村诗人群体创作的《崔堡诗词》,记录了数百年来崔堡人的生活,反映了当地人们的所思所想,是这片土地上的璀璨明珠。崔堡诗词的搜集整理出版对历史文化名村崔堡来说,无疑又增加了一份宝贵的精神财富。(樊惠安)